
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：

我孫子市役所商工観光課　杉山課長
我孫子市役所手賀沼課　　村山主査

第２１６３回例会報告議事録
日時　２２年８月１０日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　先週はガバナー公式訪問の例会とクラブ協議会を長時間に渡り行いました。
ありがとうございました。　
　沼南ＲＣのチャーターメンバーの亀田会員８日に亡くなりになりました。我孫
子ＲＣからは生花をお送りし、小池幹事に昨日お通夜に行っていただきました。
私は用事で行けず、申し訳ありませんでした。
　８月５日に沼南ＲＣにメーキャップに小池幹事と二人で行って参りました。
１２時から食事が始まり、１２時半には食事が終わり、そこで点鐘、１時間きっ

ちり例会でした。卓話は１５分程でした。いろんな会に出席するのも勉強になっていいねと感じま
した。例会の前に会長幹事がぐるっと周り、会員の皆さんと握手していました。こっぱずかしい気
もしますが、握手することで身近に感じる事ができるなと新鮮に感じました。
　会長をやるにあたって、「ロータリー情報マニュアル」というのを読んでみました。
　「決議２３３４」が出来たときの経緯についてお話しします。３４号議案が出来た１９２３年は、日本
は大正１２年で関東大震災の年でした。１９１８年、ロータリーが出来て１３年経った頃、アメリカ
では小児麻痺が多発して、それによる障害が大きな社会的問題になっていました。この子どもたち
を救おうと思った人は、人道的慈善事業を推進するにはロータリーが格好の場と考え入会したそう
です。そして、いろいろなクラブに働きかけ、「どんなクラブも一体になって、この問題を解決しよう」
という決議を作ったのですが、はからずも、これはロータリーの本質にかかわる問題として、大激論
の火種になってしまいました。
　ロータリーは実業家、職業人の組織だから社会問題については関心を寄せるだけでよい、ロー
タリーはそれぞれ独立して自治権を持っているので、他から指図されるいわれは無い等の理由から
でした。収集が付かなくなっていた時、議論派、行動派双方の主張を巧妙に噛み合わせて分裂を
回避させたのが「決議２３３４」でした。
　日本では大正１０年に東京ロータリークラブが初めて承認されました。財界のトップの方達２５名
で、例会も月１回で出席率も悪かったそうです。が、大正１２年（１９２３年）の関東大震災の時に
世界からものすごい義援金が入ったそうです。東京クラブはこの時の友情を契機にして、例会を月一
から週一回にしたそうです。
　井上会員も我孫子の細則に決議２３３４を入れられないかとおっしゃっておられ、先日織田ガバ
ナーに聞いてみた所、銚子ＲＣは細則に入れているとのことでした。さっそく、決議２３３４を送っ
てくださいました。
　という事で勉強といいますが、おさらいということで報告させていただきました。ありがとうござ
いました。

塩毛会長会長挨拶

８月３１日の夜間例会は我孫子以外になる可能性がありますが、
ふるってのご参加お待ちしております。

松本親睦委員長親睦活動委員会報告

出席率８５.２％

宮本出席委員長出席報告

・地区大会における選挙人選出のお願い
・地区大会ロータリー芸術祭作品出展のお願い
・例会変更のお知らせ
	 　松戸東	 ８月１３日（金）→	定款第６条第１節により休会
	 　	 ８月２７日（金）→	チャリティーオークション例会に変更
	 	 	 場所：伊勢丹１１階バンケットルーム
	 	 	 点鐘：１８：３０
・週報受理　松戸北ＲＣ
・クラブ活動計画書受理　松戸北ＲＣ、野田東ＲＣ

小池幹事幹事報告

　会長幹事が沼南ＲＣにお邪魔した時に会員増強の資料をいただきました。
　私が青年会議所にいた時も、同じように会員拡大に取り組みました。今入
っているメンバーがどれだけ自分たちのクラブに誇りを持ち、どれだけ良い
物かを伝える事が一番だと思います。今入っている人達が輝いていれば、そ
の人達に紹介された人は喜んで入会してくれるのではないかと思います。私
が一番入会して間もなく、一番若いので、色んな形でロータリーの良さを話
して行き、メンバーを増やして行けるよう頑張って行きたいと思います。
よろしくお願い致します。

米田委員会員増強委員会報告

我孫子市役所商工観光課　杉山課長
我孫子市役所手賀沼課　　村山主査

　本日はお忙しい中、貴重なお時間をいただきましてありがとうございます。
ジャパンバードフェスティバル２０１０は毎年秋に手賀沼のほとりで行ってい
る鳥の祭典です。昨年１１月には延べ人数約３万８千人来場して楽しんでい
ただきました。
　今年は１０周年を迎えます。今年は２、３週間早まり１０月２３・２４日に

行われます。出展やステージイベントの他に、１０周年記念事業と致しまして、全日本鳥フォトコ
ンテストを開催し、全国から写真を募集し、アヴィスタにて展示します。グランプリは文部科学
大臣賞、環境経済大臣賞として、現在約３００点集まっています。
　我孫子ＲＣ様におかれましては、２００８年から協賛していただいています。引き続き今年も
ご協賛いただけますよう、よろしくお願い致します。

ジャパンバードフェスティバル２０１０　協賛のお願い

　先般卓話を依頼した「森の町内会」のホームページに我孫子ロータリークラブ
が紹介されました。
「森の町内会」のホームページＵＲＬです。是非、ご覧下さい。
http://www.mori-cho.org/supporter_detail.html#A29
http://www.mori-cho.org/supporter_detail_en.html#119（英語版）

丸田広報委員長広報委員会報告

　森の町内会
　ホームページより
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我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

来週はお休みです。再来週は初めての試みとしてクラブフォーラムを開催します。
地区の方から担当役員の方がお見えになり、職業奉仕に関する卓話を３０分お話いただく予定です。

塩毛会長より

　平成８年１２月、６４歳の時に柏の国立がんセンターで肺がんの手術をしま
した。
平成１０年の４月、６７歳の時に脳幹で入院しましたが、運が良く、順調に直
りました。平成１４年の６月、心臓を患い、バイパスを４本入れました。２週
間くらいの入院で退院できました。平成１４年にヘルニアも出ましたが、それ
は盲腸みたいな軽いものでした。
　平成１７年、１８年、７３、７４歳の時に続けて、脳梗塞で入院しました。

その影響か、ろれつが回りにくいのと、涙もろくなりました。
　平成１９年９月にもう片方のヘルニアも出ました。
今７８歳ですけれども、順調に高齢者の車にも乗れるし、皆さんとお付き合いできるようになり
ました。今後ともひとつよろしくお願い致します。失礼致しました。

小野会員卓話

お名前 メッセージ 金　額

野田会員
マルチプル・ポールハリス　フェローピンバッジ頂きました。
ありがとうございます。

２,０００円　

当 日 計 ２,０００円　

今期累計 ８８,０００円　

ニコニコＢＯＸ

マルチプル・ポールハリス・フェロー・ピンバッジ
を野田会員へ授与


